|l3_l ’ \Iolﬁm vaten 1 fanken: (1) ler
Bl gnn 3. Net: {(O\ =( /\ 1 dy tidev ¢ winutel

Nt notaar ath f‘j‘“‘“ Uuppgitten visar f'(t).

(a) p 10 (15-5)

f(15)- UO\’J {1 (t)at = 510 + ———— = 50+ 50 =100

A N
{ (45) =100 , Avean unde(
{' Q) -qraten
BeWwallayew wnewaller alltza 100 Uter natten dd t= 15 wte 70 bter,

(M 0¢£t<¢ b

{"(1)= 10

f(t)=10t+C

E frecsom 1(0\’0 Jgﬁv%t at (=0 Allke
f(t\= 10t

(vilket dan ebor att {(5\ =00 )

~ 15
hete |h Fos u AAo\ﬁmmmct: m
R .>T
fro=15-+ m—— o
_t')
f(’c\=‘ 15¢ - — « C
1

\ilkovet {(5)'—-50 4ec

5'1
ho =15 H - — + (
2
C=-125
Svax: 10t 04+45
= {= ,
t
15t -— - 1295 heteth

L




